

## INFORMACIJA

### o predlogu rješavanja statusa Barkase ronilačke motorne BRM-85

Barkasa ronilačka motorna BRM-85 je brod sagrađen 1985. godine, namijenjen i opremljen za potrebe ronilačke službe. Zbog svoje namjene brod je građen u potpuno drvenoj strukturi, osim nepropusnih pregrada i temelja koji su izgrađeni od pocinčanog čelika.

Osnovni podaci broda su: dužina 20,5m, širina 4,5m, visina 2,5m, maksimalni deplasman 45t i brzina 11,5čv. Brod pogone dva motora, svaki snage 118 kW.

Imajući u vidu da je brod drvene konstrukcije, zahtijeva godišnje dokovanje-vađenje iz mora, kvalitetnu zaštitu drvene građe i paluba i velika novčana sredstva za kvalitetno održavanje. Poslednje dokovanje izvršeno je 2018. godine. Usled dotrajalosti i rasušenosti palube, dolazi do propuštanja atmosferskih padavina na više mjesta od pramca do krme, što u kišnom periodu iziskuje svakodnevno pražnjenje vode namjenskim pumpama, angažovanje dodatnih sredstava i ljudstva. U cilju bezbjednosti kretanja posade, postavljaju se dodatne daske po palubi, jer je ista istrulila na više mjesta. Takođe, bokovi i podvodni dio barkase su rasušeni, a pramčani dio i krmeno zrcalo na više mjesta istrulili.

Barkasa ronilačka motorna BRM-85 izvađena je iz mora u aprilu 2022. godine i postavljena na suvi dok kako bi se spriječilo njeno potonuće i bezbjednost posade.

Imajući u vidu stanje broda, Generalštab Vojske Crne Gore oglasio je neperspektivnom za svoje potrebe i predložio da se ista proda kao sekundarna sirovina u viđenom stanju.

Na osnovu gore navedenog Ministarstvo odbrane predlaže da se Barkasa ronilačka motorna BRM-85 proda kao sekundarna sirovina, pa je stim u vezi angažovalo nezavisnog procjenitelja koji je sačinio izvještaj i odredio početne cijene sekundarnih sirovina za predmetni plovni objekat koji dostavljamo u prilogu informacije.

Ministarstvo finansija svojim aktom broj 01-430/23-4608/1 od 21.06.2023. godine, dalo je saglasnost na predmetnu inicijativu, uz napomenu da nepokrenim i pokretnim stvarima i drugim dobrima u državnoj imovini, na kojima svojinska ovlašćenja vrši Crna Gora, raspolaže Vlada, ukoliko zakonom nije drugačije određeno.